

「仁美」重組十周年有新搞作 程瑤欲找利智 出山支持

「仁美清叙」今年重組十周年，將於下月初舉行「仁美清叙重組十周年慈善籌款晚宴」，屆時將會與《2019亞洲小姐選舉》一起舉行。主席程瑤早前聯同2018年亞洲小姐香港賽區冠軍梁雪瑤一起接受專訪，率先披露籌款晚宴詳情，程瑤更坦言，希望找到「大大大師姐」、創會會長利智出山支持盛會。■採訪：植毅儀

慈善團體「仁美清叙」今年迎來重組十周年，為紀念這個重要時刻，將於11月2日舉行「仁美清叙重組十周年慈善籌款晚宴」，屆時將會與亞洲小姐競選一起舉行，應屆主席程瑤表示：「仁美重組10年，代表我做了慈善工作10年的時間，我今年一直有舉辦10周年晚宴的構思。剛巧半年前遇到何麗全，大家傾談中便有了十周年慈善晚宴結合亞洲小姐一起舉辦的創新想法。」

除了想法創新，今次十周年慈善籌款晚宴對程瑤來說，也有很重要的意義。只因她也是十年前又再加入「仁美」，這十年間參與了不少慈善活動，見證「仁美」為基層的付出。

「十年前我加入返『仁美』，跟大隊去了很多地方探訪，例如探訪過很多次老人院及獨居老人，老人家最需要別人關心和陪伴。我們和他們玩些簡單遊戲、做下健身操，他們已經好開心。另外，早前我因工作去東埔寨探訪，我個仔都有去，見到當地的小朋友沒有鞋穿，赤腳而行，我個仔立即把自己帶去的鞋送畀當地小朋友，他們收到鞋後如獲至寶，我同我兒子見到都眼濕濕。香港人一對鞋，可能未穿壞，只是覺得唔靚，已經換了。所以我來緊都會組織『仁美』一班好姊妹過去。」

梁雪瑤必長者最有法

未參選前在建築師樓任職業督導的梁雪瑤，現時主力幫亞視拍攝，過去一年隨師姐們去老人院探訪，也令雪瑤印象深刻。雪瑤說：「我們前往旺角一間老人院探訪，和老人家相處要好有耐性，老人家最喜歡人哋吐咪，尤其婆婆，我們一到場即刻話『呢度好多靚女喎』，婆婆們聽到即刻好開心在笑！」

因為今次是「仁美清叙」破天荒同亞姐選舉一起舉行，所以也找來不少代表人物現身活動。單是香港區決賽評判團，已經星光熠熠。當中包括仁美清叙主席程瑤博士、仁美清叙榮譽主席羅霖、旭日國際集團副主席馬察加敏、影星王玉環、時裝設計師馬偉明。當中羅霖曾擔任兩屆主席，今次不單止任亞姐評判，又做贊助商，真是出錢又出力。

「當晚由我、羅霖，以及歌手王璋聯同一班仁美成員一起大合唱《世上只有》，同時會播過去十年仁美參與慈善活動的相片。表演嘉賓就有吳國敬、樂隊Mr.結他手Rommy及朱震軒夾band。我知道呢排社會氣氛唔好，希望透過呢個慈善籌款晚宴畀多些正能量大家。『賣枱』方面，我們都好努力咁打電話。Sheryl（梁雪瑤）都好勤力，賣枱成績都好好。我好希望搵多些亞姐回香港參與呢件盛事，當然最最最希望是找到大師姐利智回香港支持盛會，因為當年利智是創會會長。」

梁雪瑤現時主力幫亞視進行拍攝工作。



程瑤探訪時，大受當地小朋友愛戴。



梁雪瑤和老人家相處好有耐性。

程瑤(左)與梁雪瑤(右)參與了不少慈善活動。

今次十周年慈善籌款晚宴對程瑤來說，也有很重要的意義。

賭王喜迎首名男孫 何猷君公佈生子喜訊

香港文匯報訊（記者叮噹）恭喜！恭喜！賭王何鴻燊喜迎首名男孫。何猷君昨日發文宣佈太太奚夢瑤生子喜訊，並公開兒子的姓名：何廣榮。

何猷君於微博寫上：「好久不見！跟大家分享一個我們家族的大喜訊！我和我老婆奚夢瑤升級當爸爸媽媽了！」

謝謝我老婆小明！陪伴她從懷孕到生產的這段時間裡，我才知道當媽媽的犧牲與不易。以前她走路都蹦蹦跳跳，懷孕以後走路都不方便，還要忍受強烈的孕吐和難以控制的情緒波動，這世界上的媽媽們實在太辛苦了！謝謝老婆熬過那段時間，為我生下一個健康又可愛的寶寶。

我爸爸下個月就98歲了，他對於我來說，是像超人一樣的存在，無所不能，我小時候的願望他通通能幫我實現。可對於他自己，卻一直有一個願望沒有實現，那就是抱孫子。今天終於能夠很高興地告訴他，他有長孫了！他老人家的願望終於實現了，我們家終於有第五代的男丁了！

對於寶寶的名字，我們家一直都是根據族譜『啟世鴻猷廣』取名的，第二個字是每一代通用的，第三個字一般是父親取，寄寓對小孩的希望。我爸以前說過，他的財富是他給每一個兒孫的禮物，能積累多久多少就看自己的本事了。可是對於長孫而言，他希望給到一份獨一無二的，一份能夠陪伴一輩子的禮物，那就是把他自己的名字送給長孫來繼承。所以，我兒子很榮幸地叫何廣榮，希望他能像他爺爺一樣，成為一個有益於社會的傳奇人物。我給廣榮取的英文名叫Ronaldo，希望他會又高又帥，既有天賦，又能通過自身努力贏得世界的認可，沒壓力哈，兒子No pressure！再次謝謝我的老婆，你是最棒的，我愛你！」

之後奚夢瑤也轉發此微博，並寫上：「親愛的小王子，歡迎來到這個世界！」



何猷君從奚夢瑤懷孕到生產都一直陪伴。

網上圖片



何猷君抱住BB借四太等人探望。網上圖片

憑《紅海行動》再金榜題名 林超賢預告《緊急救援》更驚喜

香港文匯報訊（記者植植）最近公佈的第28屆金雞百花電影節暨第32屆中國電影金雞獎，《紅海行動》再度金榜題名，榮獲提名最佳故事片、最佳導演（林超賢）及最佳女配角（蔣璐霞），身為唯一榮幸入圍最佳導演的香港代表，林超賢直言：「我感到相當興奮！」

林超賢導演說：「百花獎以觀眾投票為主，上次得獎已經好開心，金雞獎則由專業評審評選，連續兩年可以憑《紅海行動》參與其中，自然是加倍興奮！聞悉今年頒獎禮將於廈門舉行，我曾在廈門拍攝新片《緊急救援》，更添一份情意結！」

《緊急救援》明年於內地春節檔上映，林超賢導演表示現階段的最大壓力，來自正趕得如火如荼的後期製作：「這次是個破天荒的投資，相信大家都有聽過製作費有幾個億，特技數量超乎想像，我要盯得好緊，壓力都幾大，畢竟這麼多人期待着，出來一定要對得住鄉親父老！」即使早前親自配音的一眾主角，看到仍未完成特技的畫面，明明親身參與拍攝，依然個個目瞪口呆，

沒想到是如此的精彩！導演笑言：「《緊急救援》的驚喜度，肯定較《紅海行動》高5、6倍，甚或以上！所以真的要煩到老闆，不停加預算，但面對春節這個黃金檔期，強手林立，不能有半點鬆懈，加上《緊急救援》這個題材，要麼不拍，一拍就要抱着最強信念去做，令華語片的層次得以提升！」



林超賢獲金雞獎最佳導演提名。

鄧萃雯稱與商天娥恩仇早已泯

香港文匯報訊（記者李慶全）商天娥日前在分享會上邀請鄧萃雯上台，並主動重提在拍攝《金枝慾孽》時不和，最後娥姐向雯女，一吻泯恩仇。雯女笑說：「我沒想到她會吻我，我們合作沒不开心，我自己也顧不掂，對白多又不夠睡，不會放在心上，其實工作上各人看法也不同，我開工也對事不對人，做完了睡醒又沒事，再加上要有同理心，了解到工作上多誤會發生，不等於被罵是因為自己的問題！」

問到娥姐的吻是否很sweet？雯女笑謂早於2016年王祖藍曾在北京為她舉行入行30周年影迷分享會，她第一個想找娥姐一同做分享：「她二話不說便答應，其實我們一早恩仇已泯，不過今次受寵若驚的是，原來娥姐要我分享會她也才做，也好彩我做，否則她第一次就沒有了！」雯女亦指跟娥姐私下談過，知道對方有一大段時間入院院才心情好差不开心：「所以有時黑面未必因為自己，我好不容易理解的，是我倆

都硬掘掘，不笑就奸惡般！」

關智斌（Kenny）與溫碧霞（Irene）主演的電影《墮落花》獲選今屆香港亞洲電影節「隆重呈獻」環節，關智斌表示也受寵若驚，因對上一部在港拍的《救火英雄》已是八年前，也覺得自己「復出」後很好彩。

今次在《墮落花》中，Kenny有幾場激烈情感戲，其中最大膽一場是與郭奕芯做對手，拍完也才覺得意識上很大突破，因自己銀幕上從沒這樣演出過。Kenny笑言拍攝當日共拍了三場激情戲，分別與溫碧霞、郭奕芯及莊端兒合作：「要一日內拍完，我6、7小時沒着衫通片場走，拍到好累大汗淋漓。」下次會否再大膽？他笑說：「我一拍投入了也沒去想尺度，今次都無露股，下次要多練深蹲，練出個翹臀先！」



關智斌

鄧萃雯



王馨平嘆排紅館期難過抽公屋



王馨平 湯寶如

香港文匯報訊（記者梁靜儀）王馨平（Linda）與組合ERROR昨日到九龍灣為ViuTV音樂節目《Chill Club》錄影。首次與ERROR同場的Linda，見到成員之一的193，即驚訝對方比她還要高。

說到ERROR四子很百厭，Linda笑說：「我都好百厭，佢哋好客氣，會同佢哋玩吓，因為大家分開錄影，節目度有合唱，（可想跟年輕歌手合作？）去年有同廣州男歌手合唱廣東歌，但係香港冇乜宣傳。」

首次上ViuTV節目的Linda，坦言是因老友湯寶如叫到，還有她都要經常亮相，提醒大家她是歌手。她表示近日有新歌《心有千千結》派台。問到何時開騷？她坦言已入紙紅館申請排期開騷，但一直沒有回音，她無奈地說：「聽講仲難過抽公屋，我排咗幾個月，暫時冇再做呢個動作，開騷除咗要多曝光外，仲要有新作品，希望各方面都做好先，唔想倉卒去做。」Linda笑謂自己1993年入行，隨時開騷都可作為紀念入行。